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 מכניקה   – 1  מבחן – פיזיקה ב לדוגמה  מבחן פטור

 1לפחות מזכה בפטור מיסודות הפיזיקה  60מעבר מבחן זה בציון 

 
 

 בפקולטה להנדסהכלל המועמדים ללימודים  ל
 

 

 : ת/הוראות לנבחן

 .שת השאלותתוך שלומ שתי שאלותעל   עליך לענות .1

 השאלות שוות בערכן.  .2

 . ברור ומסודרכתוב/כתבי את הבחינה בכתב  .3

חובה ללוות פתרון של הסבר/י כל שלב בפתרון, תשובות סופיות ללא הסבר לא יתקבלו.  .4

 . נדרשים כוחות, מהירויות, וגורמים וקטורים אחרים מייש כל שאלה בתר

 שעתיים משך המבחן:  .5

 המצורף לטופס המבחן.  תוסחאונדף ה, או גרפיקה ללא יכולת תכנות מחשבון פשוט חומר עזר: .6

 אסור להוציא את טופס המבחן .7

 ! בהצלחה

 

  

 
 

 שמירה  ל טוהר הבחינות
 

הלימודים במרכז האקדמי רופין מבוססים על אמון בין הסטודנטים לבין המוסד על סגל מוריו 
ועובדיו. הסטודנטים מצופים להתנהגות ההולמת את כבוד המרכז כמוסד אקדמי ואת מעמדם 

 כסטודנטים.
 

 ידוע לי כי העבירות שלהלן הן עבירות משמעת:

 הכנסת חומר עזר אסור לבחינה או החזקתו בעת הבחינה. .1

התקשרות או ניסיון התקשרות בין בכתב ובין בדרך אחרת עם נבחן אחר או גורם חו , בעת  .2
בחינה. 

 הכנסת שינוי כלשהו בבחינה לאחר תום מועד הבחינה או בשעת עיון בה לאחר מתן ההערכה. .3

 
 

 הנני מתחייב לעבודה עצמאית בבחינה.
 

ז לשם אישור _______________  "ת 
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 נק'(  50: )1שאלה 

 

 

 בנקודות: מצאו את הכוח שמפעיל הגוף על המסילה  .א

1. B (5  )'נק 

2. C (5 נ )'ק 

3. E (10  )'נק 

 תהיה אפס? נמקו.   Eנק'( האם ייתכן מצב שבו מהירות הגוף בנקודה   5) .ב

 סבירו את שיקוליכם. . הRה בנקודה ליתנתקותו מהמס צורת המסלול של הגוף אחרי הנק'( תארו את  10) .ג

 ? נמקו את תשובתכם. Dנק'( האם ייתכן מצב שבו הגוף יתנתק לפני נקודה   5) .ד

 , מצאו את שיא הגובה אליו מגיע הגוף במעופו באוויר. Eבהנחה כי הגוף מגיע לנקודה נק'(  10) .ה
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 : נק'(  50)  2אלה ש

. מחברים  קי חסר חיכוך מונחים על משטח אופ הגופים  .דלן לא נתוןשגו m בעלי מסות זהותהנם , B -ו A, םשני גופי

𝐾  בעלי קבוע קפיץ ר באיור,כמתוא  ,זהים אידאליים םני קפיציש Aלגוף  = 100 [
𝑁

𝑚
נייח  Bבתחילת התרגיל הגוף . [

עם אותו  ולאחר ההתגשות בקיר חוזר ימינה   נע לכיוון הקיר   Aגוף  שמאל.בכיוון  vגודלה שמקנים מהירות  Aולגוף 

 . שות בושהיה נייח לפני ההתנג Bמתנגש בגוף ממשיך ו Aגוף אחר כך,  .vגודל של המהירות 

 

 

 

 

 נשמרו בשלבים הבאים )נמקו היטב( Aנע הקווי של גוף תהאם האנרגיה וה .א

 קירלפני ואחרי ההתנגשות ב( נק' 5) .1

 Bלפני ואחרי ההתנגשות בגוף נק'(  5) .2

. נמקו בעזרת  vבאמצעות המהירות  ניהםשות בילאחר ההתנג Bו  Aבטאו את מהירויות הגופים  נק'(  10) . ב

 פיזיקליים מדוייקים.פיתוחים 

 v, כתלות בזמן. אם גודלה של המהירות A שהקיר מפעיל על הגוף  Fהכוח  בגרף מתואר גודלנק'(  10) . ג

, חשב את גודלה של המסה m/sec 1עם הקיר( הוא    Aלפני ולאחר ההתנגשות של גוף  A)מהירותו של גוף 

m  מסתו(m    של הגוף (A  .נק'(   8.33). הסבר את אופן החישוב 

 

 

 שות?לאחר ההתנג A, מהי מהירות גוף Aפולה ממסת הגוף הייתה כ Bבמידה ומסת הגוף נק'(  10) . ד

 מהו הכיווץ המקסימלי של הקפיץ במהלך התנגשות שתי המסות זו בזו? נק'(  10) . ה
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 נק'(:  50)  3שאלה 

 

מה מציין   . כובד, מסות הגופים ותאוצת הFכפונקציה של הכוח הגורר נק'( בטאו את תאוצת המערכת  10) .א

 יפוע הגרף? נמקו את תשובתכם. ש

 . M -ו mם נק'( חשבו מתוך נתוני הגרף את מסות הגופי 8) .ב

𝐹חשבו את מתיחות החוט המחבר בין המסות כאשר (  'נק  8) .ג = 5[𝑁] 

ערכת ואינו מפעיל כוח )כלומר  משחרר את המ תלמידצפה, אם ה בר  mנק'( בתוך כמה זמן תפגע המסה  8) .ד

 (. F=0כאשר 

שהיא תאיץ שמאלה   כדי Mעל המסה שיש להפעיל )גודל וכיוון(  �⃗�מהו הכוח  היעזרו בגרף ומצאו נק'(  8) .ה

1בתאוצה של  [
𝑚

𝑠2
]   ? 

יעבור באותה נקודת  האם הגרף  קטנה יותר. Mאת אותה סדרת ניסויים עם מסה תלמידה מבצעת  נק'( 8) .ו

 , כמתואר בגרף של התלמיד? נמקו. (Fחיתוך עם הציר האופקי )
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